

# Андрей Белоусов обозначил регионам задачи на 2024 год по внедрению инвестстандарта

Новости

26 октября 2023 9:03



Первый заместитель Председателя Правительства Андрей Белоусов провел штаб по инвестициям с регионами. В ходе совещания обсуждались меры по дальнейшему развитию регионального инвестиционного стандарта в субъектах и оценка эффективности этой работы.

«Дальнейшее развитие регионального инвестиционного стандарта в регионах должно идти через анализ и внедрение лучших практик, повышение квалификации инвестиционных команд, совершенствование законодательства для сокращения сроков подключения к сетям и – через создание бесшовного клиентского пути. Подчеркну, что центр этой активности от Минэкономразвития России теперь переходит в регионы – наполнять созданные институты содержанием должны именно в субъектах», — заявил первый вице-премьер.

Андрей Белоусов также обозначил три ключевые метрики, по которым будет оцениваться эффективность работы регионов по направлению регионального инвестиционного стандарта. Это – обратная связь от бизнеса, позиция субъекта в ежегодном национальном рейтинге инвестиционной привлекательности регионов и объем привлеченных частных инвестиций.

Отдельно в ходе обсуждения остановились на информировании бизнеса о региональном инвестиционном стандарте. «Осведомленность бизнеса о системе поддержки новых инвестиционных проектов необходима в том числе для успешного подтверждения внедрения регионального инвестиционного стандарта», – подчеркнул первый вице-премьер.

В 2024 году подтверждать соответствие инвестиционному стандарту будут все 89 регионов страны. Четыре новых субъекта уже начали внедрение элементов стандарта.

«Агентство развития создано в Донецкой Народной Республике. В Луганской Народной Республике, Запорожской и Херсонской областях готовятся создать специализированную организацию. Помощь в этом оказывают регионы-наставники: республика Крым, Краснодарский край, Волгоградская и Ярославская области», – отметил заместитель министра экономического развития России Мурат Керегов.

«Для улучшения механизма поддержки и сопровождения инвестиционных проектов, мы начали внедрение регионального инвестиционного стандарта. Первоочередная задача Луганской народной республики – создание благоприятных условий как для восстановления и развития промышленных мощностей, так и для роста предпринимательской активности, объема привлечения частных инвестиций. Благодаря внедрению преференциального режима свободной экономической зоны уже согласовано 16 инвестиционных проектов с прогнозной суммой инвестиций более 20 млрд рублей и созданием более 1200 новых рабочих мест. Еще 100 предприятий планируют стать резидентами СЭЗ», — сообщил глава Луганской народной республики Леонид Пасечник.

В совещании также приняли участие замминистра строительства и ЖКХ Сергей Музыченко, замруководителя ФАС Тимофей Нижегородцев, президент ТПП Сергей Катырин, исполнительный вице-президент РСПП Мария Глухова, вице-президент «Деловой России» Нонна Каграмянян, директор департамента производительности труда, защиты и поощрения капиталовложений Минэкономразвития Александр Молодцов, руководитель департамента инвестиционной и промышленной политики Москвы Владислав Овчинский, заместитель руководителя секретариата Первого заместителя Председателя Правительства Ильнара Мирсияпов.

**Дата публикации:** 26 октября 2023

**Ссылка:** [https://www.economy.gov.ru/material/news/andrey\\_belousov\\_oboznachil\\_regionam\\_zadachi\\_na\\_2024\\_god\\_po\\_vnedreniyu\\_investstandarta](https://www.economy.gov.ru/material/news/andrey_belousov_oboznachil_regionam_zadachi_na_2024_god_po_vnedreniyu_investstandarta)